Opakování z matematiky

1. Vypočítej a zaokrouhli na stovky:              4. Vypočítej a zaokrouhli na tisíce:
40 + 551 =    _______= _______     2 800 + 700 = _________ = ___________
191 + 200 =  _______ = _______     5 100 + 200 = __________ = ___________
400 – 220 =   ______ = _______     9 700 – 1 400 = __________ = __________

2. Vypočítej:

38 : 5 = ______ zb. ______                    79 : 8 = ______  zb. _______
42 : 8 = ______ zb. ______                    85 : 9 = ______ zb.  _______	

3. Lyžařská bunda stojí 4 550 Kč a lyžařské kalhoty 2 890 Kč. Kolik stojí bunda a kalhoty dohromady? O kolik Kč je bunda dražší?
Zápis:                                                               Výpočty:



Odpověď: ______________________________________________________
Odpověď: ______________________________________________________


4. Porovnej čísla.
3 782	   3 812		8 739    2 586		6 540	    6450
9 278	   9 278  		4 411	   4 144		3 695	    3 698

5. Vyděl písemně a proveď zkoušku:
745 : 6 =                                                   249 : 9 = 	




